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REUNIÓN DE LA COMISIÓN LEGISLATIVA DE 

LÍMITES TERRITORIALES DEL ESTADO DE MÉXICO 

Y SUS MUNICIPIOS DE LA H. “LX” LEGISLATURA 

DEL ESTADO DE MÉXICO. 

 

 
- ACUERDO POR EL QUE EL MUNICIPIO DE XONACATLÁN 

MANIFIESTA EL POSIBLE CONFLICTO DE INTERESES QUE PUDIERA 

EXISTIR CON EL DIPUTADO ALFREDO GONZÁLEZ GONZÁLEZ, 

MIEMBRO INTEGRANTE DE LA COMISIÓN LEGISLATIVA DE LÍMITES 

TERRITORIALES DEL ESTADO DE MÉXICO Y SUS MUNICIPIOS, EN EL 

PROCEDIMIENTO LIMÍTROFE RADICADO ENTRE LOS MUNICIPIOS DE 

OTZOLOTEPEC Y LERMA. 

- ACUERDO POR EL QUE EL MUNICIPIO DE OTZOLOTEPEC REALIZA 

DIVERSAS MANIFESTACIONES EN RELACIÓN AL ACUERDO EMITIDO 

EN FECHA 10 DE MARZO DEL 2020. 

- ACUERDO POR EL QUE EL MUNICIPIO DE OTZOLOTEPEC REALIZA 

DIVERSAS MANIFESTACIONES EN RELACIÓN AL ACUERDO EMITIDO 

EL 21 DE AGOSTO DE 2020. 

- ACUERDO POR EL QUE EL MUNICIPIO DE OTZOLOTEPEC REALIZA 

DIVERSAS MANIFESTACIONES EN RELACIÓN AL ACUERDO EMITIDO 

EL 21 DE AGOSTO DE 2020. 

 

 

CELBERADA EL DÍA 13 DE OCTUBRE DE 2020. 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. JUAN PABLO VILLAGÓMEZ SÁNCHEZ. 

 

PRESIDENTE DIP. JUAN PABLO VILLAGÓMEZ SÁNCHEZ. Agradezco la presencia de la 

diputada y de los diputados de esta comisión legislativa y reconozco su compromiso en atención 

de sus funciones; saludo con afecto a quienes nos acompañan en las diferentes redes sociales. 

 Para desarrollar la reunión, solicito a la Secretaría verifique la existencia del quórum. 

 Adelante Secretario. 

SECRETARIO DIP. CARLOS LOMAN DELGADO. A continuación procedo a verificar el 

quórum. 

(Registro de asistencia) 

SECRETARIO DIP. CARLOS LOMAN DELGADO. De cualquier manera le informo que ha sido 

verificado el quórum, por ello considero abrir la reunión.  

PRESIDENTE DIP. JUAN PABLO VILLAGÓMEZ SÁNCHEZ. Gracias Secretario. 

 Se declara la existencia del quórum legal y se abre la reunión de la comisión legislativa, 

siendo las quince horas con seis minutos el día martes trece del año dos mil veinte. 

 La reunión es difundida en diferentes redes sociales. Quiero aprovechar para darla la 

bienvenida al diputado Telésforo García Carreón, para que se registre su asistencia. Gracias 

diputado. 

 Comunique la Secretaría la propuesta de orden del día. 

SECRETARIO DIP. CARLOS LOMAN DELGADO. Señor Presidente, la propuesta de orden del 

día es la siguiente: 

1. Acuerdos para la solución de diferentes limítrofes entre los municipios de Otzolotepec y 

Lerma. 

 2. Clausura de la reunión. 

PRESIDENTE DIP. JUAN PABLO VILLAGÓMEZ SÁNCHEZ. Gracias Secretario. 
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 Aprovecho para darle la bienvenida a la diputada María Luisa Mendoza Mondragón y al 

diputado Israel Plácido Espinoza Ortiz para que quede registrada su asistencia. 

 Quienes estén a favor de la propuesta que ha comunicado la Secretaría sea aprobada con el 

carácter del orden del día se sirvan levantar la mano. 

(Votación Nominal) 

SECRETARIO DIP. CARLOS LOMAN DELGADO. Señor Presidente le informo que la 

propuesta ha sido aprobada por unanimidad de votos. 

PRESIDENTE DIP. JUAN PABLO VILLAGÓMEZ SÁNCHEZ. Gracias Secretario. 

 Considerando el punto número uno, sobre acuerdos para la solución de diferentes limítrofes 

entre los municipios de Otzolotepec y Lerma, siendo del conocimiento de los integrantes de la 

comisión legislativa y teniéndose a la vista omitiremos su lectura y por lo tanto, la Secretaría los 

insertará íntegros en la versión de la reunión en la gaceta parlamentaria y en el diario de debates 

los acuerdos son:  

 1. Acuerdo por el que el municipio de Xonacatlán manifiesta el posible conflicto de 

intereses que pudiera existir con el diputado Alfredo González González, miembro integrante de 

la Comisión Legislativa de Límites Territoriales del Estado de México y sus Municipios, en el 

procedimiento limítrofe radicado entre los municipios de Otzolotepec y Lerma. 

 2. Acuerdo por el que el municipio de Otzolotepec realiza diversas manifestaciones en 

relación al acuerdo emitido en fecha 10 de marzo del 2020. 

 3. Acuerdo por el que el municipio de Otzolotepec realiza diversas manifestaciones en 

relación al acuerdo emitido el 21 de agosto de 2020. 

 4. Acuerdo por el que el municipio de Otzolotepec realiza diversas manifestaciones en 

relación al acuerdo emitido el 21 de agosto de 2020. 

 Abro la discusión en lo general de los acuerdos y les pregunto a las diputadas y a los 

diputados si desean hacer uso de la palabra. 

 ¿Alguien más del diputado Bernardo desea hacer uso de la palabra? 

 Adelante diputado. 

DIP. BERNARDO SEGURA RIVERA. Me queda claro que para que nosotros podamos 

dictaminar referente a temas relacionados a límites territoriales, a los diferendos existentes y en 

concreto en éste, yo quiero manifestar mi postura en relación, el Presidente Municipal de 

Xonacatlán, donde expresa que existe un conflicto de intereses por parte de nuestro Estado. 

Creo que desde el punto de vista jurídicamente no procede, en el sentido de que el diputado 

es un diputado que vive ahí en Xonacatlán, pero que no se presenta por que no fue electo por ese 

municipio, entonces yo considero que el voto del diputado en esta comisión tiene que tener la 

misma validez y desde mi punto de vista tendría que aceptarlo. 

 Es cuanto. Gracias. 

PRESIDENTE DIP. JUAN PABLO VILLAGÓMEZ SÁNCHEZ. Tienen a la vista el acuerdo de 

que justamente trata este tema. 

 Consulto a la comisión legislativa si considera suficientemente discutido en lo general los 

acuerdo y pido a quienes estén por ello, se sirvan levantar la mano. 

 ¿En contra, en abstención? 

SECRETARIO DIP. CARLOS LOMAN DELGADO. Presidente, le informe que la comisión 

legislativa considera suficientemente discutidos en lo general los acuerdos. 

PRESIDENTE DIP. JUAN PABLO VILLAGÓMEZ SÁNCHEZ. Gracias diputado Secretario. 

 Consulto a las diputadas y los diputados si son de aprobarse en lo general los acuerdos y 

pido a la Secretaría, recabe la votación nominal. 

 Adelante Secretario. 

SECRETARIO DIP. CARLOS LOMAN DELGADO. A continuación votación nominal. 

(Votación nominal) 
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SECRETARIO DIP. CARLOS LOMAN DELGADO. Señor Presidente, le informe que los 

acuerdos han sido aprobados en lo general a favor por unanimidad de votos. 

PRESIDENTE DIP. JUAN PABLO VILLAGÓMEZ SÁNCHEZ. Se acuerda la aprobación en lo 

general de los acuerdos y también se tiene aprobado en lo particular. 

 Se tiene aprobado los acuerdos en lo general y en lo particular los acuerdos. 

 Diputado Secretario. 

SECRETARIO DIP. CARLOS LOMAN DELGADO. Señor Presidente le informo que han sido 

atendidos los asuntos del orden del día. 

PRESIDENTE DIP. JUAN PABLO VILLAGÓMEZ SÁNCHEZ. Le pido Secretario registre la 

asistencia a la reunión. 

SECRETARIO DIP. CARLOS LOMAN DELGADO. Ha sido registrada la asistencia señor 

Presidente. 

PRESIDENTE DIP. JUAN PABLO VILLAGÓMEZ SÁNCHEZ. Se levanta la reunión de la 

Comisión Legislativa de Límites Territoriales del Estado de México y sus Municipios, siendo las 

quince horas con doce minutos del día martes trece de octubre del año dos mil veinte. 

Y se pide a sus integrantes estar atentos a la convocatoria de la próxima reunión. 

 Muchas gracias. 

 Nada más un favor diputadas nos esperan para recabar las firmar del acuerdo, diputadas y 

diputados.  


